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06.12.2020 tarihinde yapılan 6. koşuda, 9 numaralı LİDER isimli atın binicisi Mert Ali SOLMAZ, start çıkışı sonrasında usulsüz 

kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve 

İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup  savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza 

çağırılmış ancak tartı mahallinde bulunamamıştı. Konu ile ilgili savunması bugün alınmış olup ancak savunması yeterli 

görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  1

2.koşuda, 10 numaralı GÜL ŞERBETİ isimli atın antrenörü Hüseyin ATAŞ, atını yeterince eğitmediğinden atın starttan çıkmaması 

sebebi ile Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. 

Konu ile ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,a maddesi 

gereğince ihtar cezası  ile cezalandırılmıştır.  Buna göre; 10 numaraya kayıtlı    GÜL ŞERBETİ isimli at; starttan çıkmaması nedeniyle 

15 gün süreyle  ( yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

9/j maddesi gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

Yine aynı koşuda, 2 numaralı CASTLE RISING isimli atın binicisi Mahsun TURAN ve 4 numaralı JHONWICK isimli atın binicisi 

Burhan KILINÇ, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmelerinden dolayı Kurulumuzca 

sözlü olarak uyarılmışlardır.

Ayrıca, 7 numaralı ŞAPSIĞ isimli atın binicisi Ayhan KURŞUN, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine 

göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza 

vermiştir.  Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  2

3.koşuda, 1 numaralı ADINI SEN KOY isimli atın binicisi Hışman ÇİZİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir.  Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 562 TL para cezası verilmiştir.

Yine aynı koşuda, 5 numaralı GAZINÇ isimli atın binicisi Halef KATI, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı vurarak (6 adet) yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 123/6. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup,  konu ile ilgili savunmasını  yasal süresi içerisinde Kurulumuza vermesi 

istenmiştir.

KOŞU NO:  3

4.koşuda, 11 numaralı UÇAN SAVAŞÇI isimli atın binicisi Doğukan KONUK, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir.  Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

Ayrıca, 12 numaralı ZABİRA isimli atın binicisi Mücahit BAYIR, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine 

göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza 

vermiştir.  Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 562 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  4

KOŞU NO:  5
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5.koşuda, 8 numaralı POWER KING isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, son 400 metre sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini 

beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 562 TL para cezası verilmiştir.

6.koşuda, 5 numaralı BABA ÇAĞLAR isimli atın antrenörü Şefik AYDEMİR, atını yeterince eğitmediğinden atın starttan çıkmaması 

sebebi ile Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. 

Konu ile ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,a maddesi 

gereğince ihtar cezası  ile cezalandırılmıştır.  Buna göre; 5 numaraya kayıtlı    BABA ÇAĞLAR  isimli at; starttan çıkmaması 

nedeniyle 15 gün süreyle  ( yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

Yine aynı koşuda, 10 numaralı SWEET GIRL MIRA isimli atın antrenörü Osman İPEK, atını yeterince eğitmediğinden atın starttan 

çıkmaması sebebi ile Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza 

vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,a 

maddesi gereğince ihtar cezası  ile cezalandırılmıştır.  Buna göre; 10 numaraya kayıtlı SWEET GIRL MIRA isimli at; starttan 

çıkmaması nedeniyle 15 gün süreyle  ( yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

7.koşuda, 5 numaralı OĞLUMRECEP isimli atın binicisi İsa KATAR, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı vurarak (7 adet) yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 123/6. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup,  konu ile ilgili savunmasını  yasal süresi içerisinde Kurulumuza vermesi 

istenmiştir.

Ayrıca , 8 numaralı DALLICALI isimli atın binicisi Doğukan KONUK, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı vurarak (7 adet) yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 123/6. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup,  konu ile ilgili savunmasını  yasal süresi içerisinde Kurulumuza vermesi 

istenmiştir.

Yine aynı koşuda, 3 numaralı OĞLUM KAYRA isimli atın binicisi Sadettin BOYRAZ, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini 

beklemeden Kurulumuza vermiştir.  Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 562 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  7

8.koşuda, 4 numaralı GÜVENAĞA isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, start çıkışından sonra 1400 metrede usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve 

İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını 

yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 562 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  8
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